
V	šuplíku…	
	
Insight	
Ľudia	majú	doma	svoje	staré	telefóny	preto,	že	majú	pocit,	že	ich	ešte	niekedy	
možno	použijú.	V	skutočnosti	však	niekoľko	rokov	strávi	v	šuplíku.	
	
Ľudia	nevyhadzujú	staré	telefóny,	lebo	išlo	o	hodnotnejšiu	vec,	ktorú	si	niekedy	
kúpili	za	tisícky	korún.	
	
Idea	
Ukážme,	že	staré	telefóny	máme	doma	naozaj	už	len	zo	sentimentu	alebo	
zbytočne	hodené	v	šuplíku.	Doba	sa	veľmi	zmenila	a	teraz	máme	na	mobilné	
telefóny	úplne	iné	nároky	ako	kedysi.	Do	starých	telefónov	nedáme	malé	sim	
karty,	nespravíme	si	s	nimi	selfie,	nespravíme	s	nimi	super	Insta	“storíčka”,	
nepustíme	si	hudbu	na	Youtube	alebo	spotify,	nanafotíme	fotky	v	skvelej	
kvalite…	Poďme	ľuďom	vtipne,	ale	racionálne	odkomunikovať,	že	ich	starý	
telefón	už	do	tejto	doby	nepatrí	a	že	ho	s	veľkou	pravdepodobnosťou	už	nikdy	
nikto	nepoužije.		
	
Riešenie	
Spravíme	kampaň	na	sociálnych	sieťach,	kde	ukážeme,	že	v	Orange	je	možné	
darovať	starý	telefón	a	pomôcť.	V	kampani	vystupuje	starý	ufrflaný	telefón,	
ktorý	ukazuje	na	vtipných	a	trefných	hláškach,	ako	veľmi	sa	nehodí	do	
súčasnosti.	V	kampani	od	začiatku	vystupuje	influencer	Expl0ited,	v	prvom	pláne	
ho	však	zo	začiatku	veľmi	nevnímame.	Vtipnou	kampaňou	s	virálnym	
potenciálom	máme	za	to,	že	ľudia	sa	skutočne	zamyslia	na	tým,	že	nemá	zmysel	
držať	starý	telefón	doma,	ale	radšej	ho	odniesť	do	Orange.		

	
	
FACEBOOK	-	kampaň	začneme	Hero	videom	na	Facebooku.	Vo	videu	vidíme	
pohľad	zo	šuplíka,	kde	sa	nachádza	starý	telefón.		
	
	
YOUTUBE	–	na	youtube	budú	tématické	frflajúce	prerolly	na	najčastejšie	témy	
videí.	Expl0ited	natočí	vlog	o	svojom	prvom	telephone.	

	
INSTAGRAM	–	formát	Stories,	ktorý	patrí	do	tejdo	doby,	ale	v	časoch	teraz	už	pre	
nás	starých	telefónov	by	sa	natáčanie	samého	seba	a	zdieľanie	každodenných	
“hlúpostí”	nestretlo	s	pochopením.	Aj	toto	využije	frflajúci	telefón.	
	
Funkčnosť	
	
Hlavný	problém	klienta	je,	aby	oslovil	viac	ľudí,	ktorí	prinesú	zrecyklovať	svoj	
starý	telefón.	To	rieši	naša	kampaň	spôsobom,	že	sme	využili	relevantné	social	
media	kanály,	na	ktorých	je	u	nás	stále	najviac	ľudí.	Na	každú	platformu	sme	na	
mieru	napasovali	obsah,	ktorý	má	potenciál	zaujať,	pobaviť	a	prispieť	k	tomu,	



aby	sa	ľudia	zamysleli,	že	starý	telefón	je	v	šuplíku	naozaj	nepotrebný.	Využili	
sme	aj	influencera,	ktorý	sa	môže	stať	ambasádorom	tejto	našej	aktivity	a	
pomôže	nám	ju	dostať	k	čo	najväčšej	mase	ľudí.	Starým	telefónom	už	odzvonilo.	
Je	načase	ich	poslať	do	Orange.	J	


